tehnot=ka hitps:/itehnoteka.rs

Uputstvo za upotrebu (EN)
CELLY bluetooth zvucnik Pantone PT-BS001Y zuti

PANTONE"

| —

Tehnoteka je online destinacija za uporedivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrosacke elektronike i IT uredaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.

NasSa stranica vam omogucava da istrazite najnovije informacije, detaljne karakteristike
I konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uzivajte u ekskluzivnhom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/celly-bluetooth-zvucnik-pantone-pt-bs001y-zuti-akcija-cena/



https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/celly-bluetooth-zvucnik-pantone-pt-bs001y-zuti-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf

PANTONE

USER MANUAL | SPEAKER BLUETOOTH®

Model: PT-BS001

Read this user manual and in
particular the safety notes,
before using the product.

Keep the user manual for future

reference and include it when passing the
product on to third parties.
DATAplus Supplies Inc. will not in any way
be held responsible for injury or damage
caused to persons or property arising
from misuse of the product.

Safety notes

To prevent malfunction or damage to the
product, avoid accidental falls, do not
crush, puncture or exercise a high level of
pressure on the product. This can cause
an internal short-circuit and overheating.
If the product gets wet, even if it is drying

up and operating normally, the battery
contacts and the circuitry could slowly
corrode and pose a safety hazard.

Do not store or expose the product to any
source of heat, direct sunlight, radiators,
stoves or other heat sources such as the
dashboard of your car in the summer. This
could cause the battery to explode or
compromising performance. Never operate
the product unsupervised.

Temperature of use: -15-45 °C.

Do not try to modify, repair or disassemble
the product. Risk of explosion!

Do not leave the product in contact with
metal objects.

Metallic objects can interfere with the
electrical connections and cause an
accident if the internal

protection circuit of the product is not
working properly.

Immediately stop using the product if
you see a bulge, dispersion or other
abnormalities.

Do not use a damaged product.

A non-replaceable rechargeable battery
is integrated in the product. There are no
serviceable parts inside the product.
Never open/disassemble it.

Never short circuit the contacts/battery
terminals.

Do not dispose of the product into fire.
There is danger of explosion and fire!
Charge the battery regularly, even when
the product is unused. This will prolong
its lifespan (once time every 2 months)
Never charge the product when it is
unattended. Do not under any
circumstances use aggressive cleaning
agents, alcohol or other chemical
solutions for cleaning as they can
damage the housing or even impair the

functionality of the product.

Do not press too hard on the housing to
avoid scratching. Keep the product out
of reach of children. Never allow children
or persons with disabilities to use
electrical products without supervision.
Make sure that children do not play with
the plastic wrapping. They may swallow
it when playing and suffocate.

USE

Charging

For first time use, charge the battery until it
is full. To charge, open the speaker USB
jack and plug the charging cable into the
charging port. Red light means it is
charging, if the light is green means the
battery has been fully charged.

Turn on

Press and hold the on/off button of the
speaker for about 3 seconds, then the
blue light will flash.

Pairing

Place the speaker and the pairing device
within 1 meter.

Press on/off button and power on the
speaker, so blue led starts to blink.
Activate your pairing device’s
Bluetooth®  feature.  Search  for
“PANTONE SPEAKER’, and select it to
connect.

If a password is requested, key in
“0000".

Cleaning

If necessary, clean the speaker with a
damp cloth and let it dry completely
before use.

Do not use any solvents, corrosive or
gaseous cleaning agents.

Make sure no water or other liquids
penetrate the housing.

CUSTOMER’S INFORMATION
=mm FOR RIGHT WASTE OF THIS
PRODUCT
(2013/56/EU Directive)

This marking on the product or its
packaging means that the product at the
end of its life, inlcuding the unremovable
battery, must be separated from other
types of waste to recycle it responsibly.
Safely's use of this product is
guaranteed from the respect of this
instructions manual, keep it and carefully
use it for all life of the product. The
product doesn’t need any kind of
technical maintenance, NEVER
DISASSEMBLE IT. The battery inside
the product is integrated and not
replaceable. Don not try to remove
li-ion/polymer battey included in inside
the product because can produce
overheat’s danger, burning and injury.

The battery must be removed only by

qualified professional techincians, that
are able to remove it without any kind of
danger and to recycle it in the respect of
the law. Users should give free end of life
product into the local separate collection
centers or to the retailer, in reason of one
to one, or free if the product size is
bigger than 25 cm.

Adequated waste disposal permit to
award the product to recycling,
treatment with ecofriendy compatible
disposal conduce to prevent possible
harm to the environment or human
health and promote the reuse andfor
product materials recycling.
Unauthorized  waste  disposal  of
electronic product, cell and battery from
houseold user involve currency
legislation sanctions.

Technical specifications
Input: DC 5V, 1.5A
Input: Bluetooth® 5.0 / AUX 3.5

Software and version: 5.0

Output power: 5W

Music time: = 6h

Charging time: < 2h

Battery: 1200 mAh/3.7V (4,44 Wh)
li-ion battery

Frequency response: 30-18 KHz
Frequency range: 2,402 — 2,480 GHz
SNR: 73dB

Weight: 212g

Buttons Instructions

1. Bluetooth-Modus: When calling is
coming, Press the button to answer,
press again to hang up. when playing
music, press the button twice, it can dial
last time call number.

2. Short press to volume down, longer
press to change into last song.

3. Short press to boot,play/stop,long
press to turn off.

4. Short press to volume up/long press
to change into next song.

5. MODE button: short press to change
function mode.

6. AUX-Mode: compatible for: mobiles/
Mp3/ PC.

7. Micro USB Input

8. Microphone port, when there is a call,
this is the microphone position to
receive sound

9.LED Light:

Blue: playing music

Red: Charging Mode

Green: charging full

C € This product complies with RoHS 2011/65/EU - 2015/863/EU. The product
carries the CE mark and complies with safety standards established by the

European Union.

Hereby, DATAplus Supplies Inc. declares that the product is in compliance with Directive

2014/53/EU.

The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet

address: www.celly.com/exchange/PANTONE/DOC/DOC_PT-BS001.pdf

Pantone Licensed Manufacturer
2021 © DATAplus Supplies, Inc. registered in Taiwan.
Address: 9th Floor, 279, Hsin Yi Road, Sec. 4, Taipei, Taiwan.
All products are designed by DATAplus and used under license.
Imported by Esprinet Spa
via Energy Park 20 - 20871 Vimercate (MB) - Italy
Made in China.




PANTONE"

MANUALE D’UTILIZZO | CASSA BLUETOOTH®

Modello: PT-BS001

Si prega di leggere questo
manuale e, prima di utilizzare il
prodotto, fare attenzione alle

avvertenze sulla sicurezza

Conservare il manuale per avere la
possibilita di consultarlo in un secondo
momento, o nel caso di passaggio del
rodotto a terzi.

DATAplus Supplies Inc. non potra in alcun
modo essere ritenuto responsabile di lesioni
o danni causati a persone o cose derivanti
da un utilizzo improprio del prodotto.

Norme di sicurezza

Per evitare malfunzionamenti o danni al
prodotto, evitare cadute accidentali, non s
chiacciare, bucare o esercitare un elevato
livello di pressione sul prodotto. Cid potrebbe

causare un corto circuito interno e/o
surriscaldamento. Se il prodotto si bagna,
anche se si asciuga e funziona normalmente,
i contatti della batteria e i circuiti potrebbero
lentamente corrodersi e costituire un pericolo
per la sicurezza. Non conservare o esporre il
prodotto a qualsiasi fonte di calore, luce solare
diretta, radiatori, stufe o altre fonti di calore
come il cruscotto della vostra auto nel periodo
estivo. Cio potrebbe causare 'esplosione della
batteria o compromettere le prestazioni. Non
utilizzare mai il prodotto senza sorveglianza.
Temperatura di utilizzo: -10-45 ° C.

Non tentare di modificare, riparare o smontare
il prodotto. Rischio di esplosione!

Non lasciare il prodotto in contatto con oggetti
metallici. Gli oggetti metallici possono
interferire con i collegamenti elettrici causando

un malfunzionamento del circuito di
protezione.

Interrompere immediatamente ['utilizzo del
prodotto se si nota un rigonfiamento,
dispersione o altre anomalie.

Non utilizzare un prodotto danneggiato.
Una batteria ricaricabile non sostituibile &
integrata nel prodotto, non aprire mai o
smontare il prodotto. Non cortocircuitare i
contatti / terminali della batteria.

Non smaltire il prodotto in fiamme vive.
Pericolo di esplosione e incendio!

Caricare la batteria regolarmente, anche
quando il prodotto & inutilizzato. Questo
prolunghera la sua durata (almeno una
volta ogni 2 mesi)

Non caricare mai il prodotto quando
incustodito. In nessun caso usare agenti di
pulizia aggressivi, alcool o altre soluzioni
chimiche per la pulizia in quanto potrebbero
danneggiare I'alloggiamento o addirittura
compromettere la funzionalita del prodotto.
Non premere troppo sull'alloggiamento per

evitare graffi e danni. Tenere il prodotto fuori
dalla portata dei bambini. Non permettere
mai ai bambini o alle persone con disabilita
l'uso di prodotti elettrici senza sorveglianza.
Assicurarsi che i bambini non giochino con
linvolucro in plastica. Potrebbero deglutire
frammenti e soffocare.

uso

Ricarica

Per il primo utilizzo, ricaricare il dispositivo fino
a carica completa. Per ricaricare lo speaker,
utilizzare il cavo di ricarica incluso.

La luce rossa indica che “PANTONE
SPEAKER’ ¢ in stato di ricarica, se la luce &
verde indica che la batteria &
completamente carica.

Accensione

Tenere premuto il tasto on/off dello speaker
per circa 3 secondi, la luce lampeggera di
blu.

Abbinamento

Posizionare lo speaker e il dispositivo di
accoppiamento entro 1 metro di distanza.
Premere il tasto on/off e accendere la cassa, il
led blu iniziera a lampeggiare.

Attivare la funzione Bluetooth® del dispositivo
che si intende accoppiare. Ricercare il
dispositivo dal menu Bluetooth® e selezionare
“PANTONE SPEAKER’ per awiare la
connessione. Se viene richiesta una password,
digitare "0000".

Pulizia

Se necessario pulire lo speaker con un
panno umido e lasciarlo asciugare
completamente prima dell'uso.

Non utilizzare solventi, agenti corrosivi o
detergenti gassosi.

Assicurarsi che acqua o altri liquidi non
penetrino nell'alloggiamento.

INFORMAZIONI ALLUTENTE PER

IL CORRETTO SMALTIMENTO
mmm DELL’APPARECCHIO
(Direttiva 2013/56/EU)
Il simbolo del cassonetto barrato
riportato sull’apparecchiatura o sulla sua
confezione indica che il prodotto alla fine
della propria vita utile, inclusivo della
batteria non rimovibile, deve essere
raccolto separatamente dagli altri rifiuti
per permetterne un adeguato
trattamento e riciclo. L'uso sicuro di
questo prodotto & garantito nel rispetto
delle seguenti istruzioni, pertanto e
necessario conservarle e seguirle in
modo scrupoloso lungo tutta la vita del
prodotto. Il prodotto non necessita di
manutenzione tecnica, NON
SMONTARLO MAI.
La batteria presente all'interno e
integrata e non sostituibile. Non tentare
di rimuovere autonomamente la batteria
agli ioni/polimeri di litio incorporata

perché potrebbe causare pericolo di
surriscaldamenti, incendi e lesioni. La
batteria deve essere rimossa solo da
professionisti qualificati indipendenti in
grado di rimuoverla senza pericolo e
smaltita in conformita con le vigenti leggi
in materia. L'utente dovra, pertanto,
conferire gratuitamente
'apparecchiatura giunta a fine vita agli
idonei centri comunali di raccolta
differenziata dei rifiuti elettrici ed
elettronici, oppure riconsegnarla al
rivenditore, in ragione di uno per uno, o
gratuitamente per gli apparecchi di
dimensioni esterne inferiori a 25 cm

L'adeguata raccolta differenziata per
I'avvio successivo dell’apparecchiatura
dismessa al riciclaggio, al trattamento e
allo smaltimento ambientalmente
compatibile contribuisce ad evitare
possibili effetti negativi sullambiente e
sulla salute e favorisce il reimpiego e/o
riciclo dei materiali di cui € composta

lapparecchiatura. Lo  smaltimento
abusivo di apparecchiature, pile ed
accumulatori da parte dellutente
comporta I'applicazione delle sanzioni d
cui alla corrente normativa di legge.

Specifiche tecniche

Ingresso: DC 5V, 1.5A

Ingresso: Bluetooth® 5.0 / AUX 3.5
Software e versione: 5.0

Potenza di uscita: 5W

Tempo di riproduzione: = 6h

Tempo di ricarica: < 2h

Batteria: 1200 mAh/3.7V (4,44 Wh)
batteria agli ioni di litio

Risposta in frequenza: 30-18 KHz
Raggio di frequenza: 2,402 — 2,480 GHz
SNR: 73dB

Peso: 212g

Descrizioni tasti
1. Connessione Bluetooth attiva.
Quando arriva una chiamata, premere il

pulsante per rispondere.

Durante I'ascolto musicale, premere 2
volte per richiamare I'ultimo numero.

2. Premere brevemente per abbassare
il volume, premere a lungo per
selezionare il brano successivo.

3. Premere brevemente per accendere,
Play/Stop musica, premere a lungo per
spegnere.

4. Premere brevemente per alzare il
volume, premere a lungo per
selezionare il brano successivo.

5. Premere brevemente per passare
dalla modalita Bluetooth a quella
Line-In.

6. Ingresso AUX compatibile con
smartphone/lettori MP3 e PC.

7. Ingresso MicroUSB

8. Microfono

9. Luce LED:

Blu: riproduzione musicale

Rosso: in fase di ricarica

Verde: completamente carico

prodotto & contrassegnato dal marchio CE e rispetta le norme di sicurezza stabilite
dall'Unione europea.
DATAplus Supplies Inc. dichiara che il prodotto & conforme alla direttiva 2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformita UE & disponibile al seguente indirizzo
Internet:
www.celly.com/exchange/PANTONE/DOC/DOC_PT-BS001.pdf

C € Questo prodotto & conforme alla normativa RoHS 2011/65/EU - 2015/863/EU. Il

Produttore autorizzato Pantone
2021© DATAplus Supplies, Inc. registrato in Taiwan.
Indirizzo: 9th Floor, 279, Hsin Yi Road, Sec. 4, Taipei, Taiwan
Tutti i prodotti sono disegnati da DATAplus ed utilizzati in licenza.

Importato da Esprinet Spa
via Energy Park 20 - 20871 Vimercate (MB) - Italia
Prodotto in Cina
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Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvodaca,
brenda Celly, i preuzet je sa njihove zvanicne stranice. S obzirom na ovu
cinjenicu, Tehnoteka istice da ne preuzima odgovornost za tacnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, misljenja, saveta ili izjava
sadrzanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlaséenje da izvrsi bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greske,
propuste ili netacnosti koje se mogu nadi unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za Stetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netacnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvodaca kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehnickim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite nasu stranicu klikom na slededi link:
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